



Skånes Brottningsförbund

Protokoll från styrelsemöte lördagen den 7 september 2013 kl 15.00 på Hotell Horisont i Helsingborg

Närvarande:

Ordinarie ledamöter:

Ordf. Bo Petersson, Kjell Nilsson, Daniel Tuvestam, Renée Fors.

Suppleanter:

Tjänstgörande: Jörgen Sandahl

Övriga mötesdeltagare:

Lars Nilsson, Caroline Agnesdotter, Roger Johansson, Peter Cederholm, Bengt Mårtensson

Adjungerad:

§1

Ordförande Bo Petersson hälsade mötesdeltagarna välkomna och förklarade mötet öppnat.

§2

Fastställande av dagordning:

Dagordningen fastställdes för mötet.

§3

Utse protokolljusterare:

Till justerare utsågs Daniel Tuvestam.

§4

Föregående protokoll:

Protokoll från föregående möte justerades.

§5

Rapporter:

Inga inkomna.

§6

Inkomna skrivelser:

Inkommen skrivelse från EAI Brottning. Vi svarar med förslaget som Kjell tagit fram och avvaktar deras svar. Eventuellt möte med dem om behov föreligger efter brevväxling.

@Medlem som är ett webbaserat medlemsregister vill att vi rekommenderar deras system till våra klubbar och därigenom får en liten ersättning.

Vi beslutar att inte göra någon aktiv marknadsföring, kan rekommendera vid förfrågan

§7

Avsända skrivelser:

Skrivelse till Svenska Brottningsförbundet om arvode för kursinstruktörer, efter reviderat förslag

§ 8

Ekonomiska kommittén:

Kassören redogjorde för ekonomin som för tillfället är ganska god. Mötet godkände rapporten.

Victoria Jeppsson kommer att gå en kurs i Kost-och näringslära för 8000:-, vi har fått 10000:- av Skåneidrotten för den här typen av utbildningar

§ 9

Team Skåne Kommittén :

Kommittén har haft möte hemma hos Jörgen för planering, protokoll härifrån bifogas

Tävlingskommittén

Bjuvs BK och Malmö Tigers har utgått ur serien.

Klippans BK har tillkommit

Cirka 10 brottare på lånekontrakt, sista dag för lånebrottare är den 30 november
Seriebestämmelserna är klara och läggs ut på SkBf:s hemsida

Domar och tävlingssekreterare kommittén

Kurser pågår denna helgen

Utbildningskommittén

Diskussion kring hur man rekryterar nya domare och tävlingssekreterare.

Eventuellt 2 utbildningar/år, varav den ena en lightversion för nytillkomna sekreterare
Caroline aviserar att hon vill sluta som utbildningsansvarig till årsmötet, kan eventuellt tänka sig att stanna på konsultbasis

Sponsorkommittén:

Försöker få de nya domarsedlarna sponsrade, och kalendern tryckt utan kostnad.

Förslag på att ha Jenny Fransson på omslaget i år

§10

Utmärkelser:

Inga.

§11

Övriga frågor.

Utresetillstånd. Även om man är flera klubbar som ansöker måste varje klubb göra sin egen ansökan.

§12

Nästa möte kommer att hållas onsdagen den 2/10 kl 18.00 på Kansliet
Swedbank Stadion, Malmö

§13

Ordförande Bo Petersson tackade de närvarande och avslutade dagens möte.

Helsingborg som ovan

Vid protokollet 
Renée Fors

Ordförande 
Bo Petersson

Justeras 
Daniel Tuvestam